
试验和标准手册
(第七修订版)

更正

注：对《试验和标准手册》第七修订版的更正，也载于联合国欧洲经济委员会的网站，网址如下：<https://unece.org/rev7-files>

1. 第 10 节，图 10.4，框 8
将“1.5 项”改为“5.1 项”
2. 第 11 节，11.1.1
将“(图 10.2，框 4)”改为“(图 10.2，框 5)”
3. 第 11 节，11.4.1.2.1，第二句
中文无改动。
4. 第 12 节，12.1.1
将“(图 10.2，框 6)”改为“(图 10.2，框 7)”

